
 

 

 

Πετσέτες Προσώπου 

Η σωστή περιποίηση ξεκινά με καθαρή, φρέσκια επιδερμίδα. Αυτό το σετ με πετσέτες 
προσώπου από 100% βαμβάκι προσφέρει απαλή αίσθηση και αποτελεσματικότητα 
στον καθημερινό σου καθαρισμό. 

Είτε αφαιρείς το μακιγιάζ, είτε εφαρμόζεις τα αγαπημένα σου skincare προϊόντα, αυτές 
οι πετσέτες είναι η μικρή πολυτέλεια που αξίζεις. 

✔ Εξαιρετικά απαλές και απορροφητικές 

 ✔ Ιδανικές για καθαρισμό, ατμό ή απαλό στέγνωμα 

 ✔ Πλένονται στο πλυντήριο και είναι κατάλληλες για καθημερινή χρήση 

 ✔ Με διακριτικό κέντημα του λογοτύπου Herbalife για κομψό φινίρισμα 

 

Τρόποι χρήσης για τις Πετσέτες Προσώπου: 
1. Καθαρισμός. Βρέξτε το πρόσωπό σας και εφαρμόστε το καθαριστικό της 

επιλογής σας. Βρέξτε ελαφρά την πετσέτα προσώπου και κάντε μασάζ στο 
πρόσωπο με απαλές κυκλικές κινήσεις για απολέπιση και αφαίρεση του 
συσσωρευμένου σμήγματος, ρύπων και ακαθαρσιών. 

2. Στέγνωμα. Με την απορροφητική πετσέτα Skin, στεγνώστε απαλά το πρόσωπό 
σας μετά το ντους ή τον καθαρισμό. Είναι σημαντικό να χρησιμοποιείτε 
ξεχωριστές πετσέτες για πρόσωπο και σώμα ώστε να αυξήσετε την υγιεινή του 
προσώπου και να αποφύγετε τη μεταφορά βακτηρίων. 

 
 
 
 



 

 
 

3. Ατμός. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την πετσέτα προσώπου για ατμό στο 
πρόσωπο για μια εμπειρία spa στο σπίτι. Βρέξτε την πετσέτα με ζεστό νερό, 
στύψτε το περιττό νερό και τοποθετήστε την πάνω στο πρόσωπο. Αφήστε την 
για 5-10 λεπτά. ΜΗΝ χρησιμοποιείτε βραστό ή πολύ καυτό νερό καθώς μπορεί 
να προκαλέσει εγκαύματα και ερεθισμούς. 
  

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ / ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 
1. Πλύσιμο. Πλένετε τις πετσέτες προσώπου μετά από κάθε χρήση με καυτό νερό 

και ένα απαλό, χωρίς άρωμα απορρυπαντικό. Μην χρησιμοποιείτε μαλακτικό 
υφασμάτων καθώς μπορεί να αφήσει υπολείμματα που ερεθίζουν την 
επιδερμίδα. 

2. Στέγνωμα. Το στέγνωμα είναι εξίσου σημαντικό με το πλύσιμο. Κρεμάστε την 
πετσέτα σε καλά αεριζόμενο χώρο για να στεγνώσει πλήρως και να μην 
αναπτυχθούν βακτήρια που προκαλούν ακμή. Εναλλακτικά, μπορείτε να 
χρησιμοποιήσετε στεγνωτήριο για την εξάλειψη όλων των βακτηρίων. 

3. Αποθήκευση. Φυλάξτε τις πετσέτες σας σε ξηρό μέρος και αποφύγετε την 
αποθήκευση όταν είναι υγρές/νωπές, ώστε να διασφαλιστεί η υγιεινή χωρίς 
βακτήρια. 

  
ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ (FAQ) 
 
FAQ 1: Πρέπει να χρησιμοποιώ ξεχωριστή πετσέτα για πρόσωπο και σώμα; 
Απολύτως! Η χρήση διαφορετικών πετσετών αποτρέπει τη μεταφορά βακτηρίων από 
το σώμα στο πρόσωπο, μειώνοντας έτσι τον κίνδυνο για σπυράκια και άλλα δερματικά 
προβλήματα. 
 
FAQ 2: Μπορώ να χρησιμοποιήσω πετσέτα προσώπου για ντεμακιγιάζ; 
Αν και μπορείτε, η χρήση της μόνης της μπορεί να είναι αναποτελεσματική και να 
προκαλέσει ερεθισμό. Συνιστάται να χρησιμοποιείτε πρώτα ένα ντεμακιγιάζ για να 
αφαιρέσετε το μεγαλύτερο μέρος του μακιγιάζ και μετά την πετσέτα για τα 
υπολείμματα. 
 
FAQ 3: Μπορώ να χρησιμοποιήσω πετσέτα προσώπου αντί για βούρτσα 
καθαρισμού; 
Αν και δεν προσφέρει τα ίδια οφέλη μασάζ, οι πετσέτες προσώπου αποτελούν μια καλή 
εναλλακτική για απολέπιση και καθαρισμό. 
 
 
 



 

 
 
FAQ 4: Τι απορρυπαντικό πρέπει να χρησιμοποιώ για πλύσιμο; 
Ένα υποαλλεργικό απορρυπαντικό είναι η καλύτερη επιλογή, αλλά οποιοδήποτε απαλό 
και χωρίς άρωμα απορρυπαντικό είναι αρκετό. 
 
FAQ 5: Κάθε πότε πρέπει να αντικαθιστώ τις πετσέτες προσώπου; 
Γενικά, είναι καλύτερο να τις αντικαθιστάτε κάθε 3–6 μήνες, νωρίτερα αν υπάρχει 
φθορά. Για μεγαλύτερη διάρκεια ζωής, να τις πλένετε και να τις στεγνώνετε πάντα 
σωστά. 
 

Όνομα: Πετσέτες Προσώπου (σετ 2 τεμαχίων) 
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Υλικό: 100% Βαμβάκι 
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Κατασκευασμένο στην Πορτογαλία 

Παράγεται για: Herbalife International Luxembourg S.à RL 16, Avenue de la Gare L-1610 
Luxembourg 

www.herbalife.com 

GPSR_support@link-worldwide.com 
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